N3yyeHne tembl «l1poyeHTbI»
Ha npumMmepe peLlieHna 3agav

9KONMOrM4YeCcKoro coaepxaHuga
B 5 Knacce
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Llenwu:

= OOyuvarowme: 03HAKOMUTb YYaLLUXCA C NOHATUEM
«NPOLUEeHTbI», C 3a4a4YaMy Ha HaXoXAeHue NPOLEeHTOB OT
4yucna, Ha HaxoXAeHwe 4Y1cna no NPoLueHTamMm,
COBEpPLIEHCTBOBAaTb BbIUNCNNUTESIbHbIE HaBbIKM.

= Pa3BuBawowme: pasButme CnocoobHOCTEN aHANMUTUYECKU
MbICNTUTb, CPaBHMBaTb, 0000LWaTb, nogaepXmMBaTb
UHTepecC K N3y4eHUI0 OOBHLEKTOB U SIBIeHUN Npupoasbl,
pa3BUTUE HAaBbIKOB CaMOCTOATENIbHOU
nccrnepoBaTesibCKOU AeATeNbHOCTN (MUHUNPOEKTbI)

= BocnutbiBaowme: chopmmpoBaHme HaBbLIKOB DepeXHOoro
OTHOLUEeHUA K 00 beKTamM Nnpupoabl, COBepLUeHCTBOBaHUE
KOMMYHUKaTUBHbIX CTOCOOHOCTEMN.
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= 1ra bykoBoro neca 3a
rog ocaxpaet u3
Bo3ayxa 70T nbinu, a
COCHOBbIU 60p -43%
OT 3TOro KOnm4yecTBa,
enbHUK - 50%, AyobpaBa
— 71%. CKONbKO T NbINU
ocaxaarT COCHOBbIN
6op, eNbHUK U
ayopasa? OTBeT

OKpyrnuTe 40 eOuUHUL,.

3anaqav 1.
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3agada 2.

x C 1600 roga Ha 3emne
BbiMmepno 94 Buga ntuy
U3 Hnx rmbennb 86%
NnTUL cBsi3aHa C
AesiTeribHOCTbIO
yenoBeKa. CKoOnbKo
npUMMepHoO BUAOB NTUL |
nornésio no BUHe :
yenoBeKa?
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3agada

3.

NMnowaab HeBcKoro
pannoHa CaHKT -
NMeTepOypra 6179ra,
1500ra saHumaroT
3erieHble HacaXXaeHuUs.
CKOJnbKO NpoOLEeHTOB
nnowaanu 3aHMmaroT
3ereHble HacaXxageHus?
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3agada 4.

s [Mnowaab CaHKT —
NMeTepObypra 1439 km2.
NMocagku v Boaa
3aHunmarot 40%
ropoacCKoOu TeppuUToOpUMN.
Hanaunte nnowagb,
3aHATYI0 NocagkamMm n
BOLOMW. ;




1 ra gBaguaTuneTHero
COCHSIKa NorrnoLwjaeT B
rog 9 TOHH yrnekmcnoro
rasa, a 60-netHero Ha
44,4% OonbLue, 80-
rneTtHero xe Ha 15,6%
MeHblle, yem 60-
netHero. CKkonbko
yrrieKncnoro rasa
nornowaet 1 ra 80-
rieTHero COcCHOBOrro
neca?
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3agava 6.

= MakcumanbHas
NPOAOIMKNTESNIbHOCTb
XU3HU b6epe3bl 120 ner,
A XN3Hb PAOUHDLI
coctaBnseT 66% ot
XXU3HU Oepesbl.
Hangure
MaKCUMarbHYHO
NPOAOIMKNTESNIbHOCTb
XXU3HU PAOUHDBI.




3agava /.

-~

= OOwwue 3anackl BoAbI

Ha nnaHeTe
COCTaBNAOT
npuonusutenbHo 1 386
MJTH. Ky0. KMm. Ha
MWPOBOUN OKeaH
npuxoautca 96,5%
BoAHOU Macchbl. ObbLem
NnpecHbIX BOA
coctaBnseT 2,5%
ooLwux 3anacos BoAbl
Ha 3emne. Hangure
o00bLEemMm MnpoBoro
oKeaHa n oobem
NnpecHou BoAbl.
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3agaya 8.

m OObeM npecHbIX Bog Ha
3emMne cocrtaBnsieT 3,5 MIH.
Ky6. KM, 85%
coCpenoToyYeHOo B flegHMKax
U CHEXXHOM NMOKpoBe, U3 HUX
OCHOBHbI€ 3anachbl
HaxoaAaTca B AHTapKTuae.
CKonbKo Ky0. KM BOAbI
coCpenoToyYeHOo B flegHMKax
U CHEXXHOM NnoKpoBe?




3agaya 9.

Okono 15% Tepputopun
Poccuu xapakrepusyrorcs
KaK «3KOJTIOrM4ecKu
HeGnaronony4Hble». Ewe
20% TeppuTOpPUMN UCNbITANN
Ha cebe cepbe3HoOe BrIUsIHUEe
AeATeNbHOCTU YerioBeka,
XOTSl U COXPaAHUNKN NPU 3TOM
CBOI0 XXU3HECNOCOOHOCTb.
Ho eCcTb U HETPOHYTLIE
Tepputopumn, nx okorsno 11
000 TbICSY KB. KM, T.€. 65%
TEeppUTOPUN CTPaHbI.
HanguTte nnowaab
«3KONOrnyecKu
HeGrnaronony4HbIX»
TeppUTOPUN.



3agada 10.

s COpocC 3arpsaA3HeHHbIX
CTOYHbLIX BOA B PEKU U
o3epa JleHUHrpapckoun
obnactu B 2000r
coctaBun 4241, B 2005
— 364 T . Ha ckonbko
NMPOLEHTOB CHU3UNCH
cOpoc 3arpsA3HeHHbIX
BOoAO?
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3agada 11.

= EXerogHo pobbiBaeTtcs
B Mupe 2347,2 MNH.
TOHH HedTH. 1,8% 3Toro
KornuvmyecrtBa nonapaer
B OKpYXXaloLlyro cpeay.
Kakoe Konu4yectBo
HedTH exxerogHo
3arpsa3HsaeT

OKpyXawlLyyro cpeny?




3agada 12.

= B JleHnHrpagckon
o6nactu B 2004 roay
ObINo nocaxeHo 126 ra
caXXeHLUeB XBOUHbIX
AepeBbeB, YTO
coctaBuno 72% ot
nnowanun caxeHues,
nocaxeHHbix B 2003
roay. Ha ckonbkKo
reKtTapoB MeHblle
caXXeHLUeB XBOUHbIX
aepeBbeB ObINO
nocaxeHo B 2004 roay
no cpasHeHuro ¢ 2003
rooom?




3agada 13.

m BbiOpochl
P 3arpA3HALWNX

| - BelwlecTB B aTMmocdepy
| X4 npeanpuaTUAMMU

h ropoaa B 2003 rop
coctaBunu 20501, a B
. 2005 roay oHu

yBennuynnucob Ha 4334T.

Ha cKonbKo NpoLueHTOB
yBenn4usrca oonbem

BbIOpocoB?
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Kak MOXXHO HaBeCTuM Nopsigok B Hawlem ropoae? B

onpoce y4yactBoBano 45 y4dalimxca.

n NMocTtaBUTbL OKONMO AOMOB YpHbI. 49%

BBecTu wrpadHbIe cCaHKUUU ANA NO4eu,
KOTOpble BbiOpacbIiBalOT Mycop B
HenonoXeHHbIX MecTax 44%

OpraHusoBbiBaTb Cy660THUKM NO yOopkKe
Tepputopun. 49%

n YeéTko opraHusoBaTb paboTy
KOMMYHarbHbIX crnyx6. 50%

= Okono Bble3aoB B nec NoctaBuUTb 6aku
ana coopa mycopa. 53%

= B mectax otabixa noctaBUTb MyCOpPHbIe
6aKn ¢ TOYHbIM BpeMeHeM UX yoOopKu
53%

HamauTte KonnyecTBO yYeHUKOB, OTBETUBLUUX
Ha KaXabin BONpoc
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. KTO gomkeH oTBevaTtb 3a YNCTOTY ropoaa? B

onpoce yyacTtsoBano 36 poauteneu

m KommyHanbHble
CrnyXxoObl - 28

= [opoackue Bnactu - 26
= Xutenu ropopa - 27

Bbipa3uTte B npoueHTax
OTBEeThbl Ha BOMNPOCHLI.




